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Procès-verbal de la réunion du conseil municipal
du mardi 05 septembre 2023 à 20 Heures 00

L’'an deux mille vingt, le mardi 05 septembre 2023 à 20h00, le Conseil Municipal de la commune de Morette, dûment convoqué, s'est réuni au lieu habituel des séances, sous la présidence de Monsieur Franck DORIOL, maire.
Etaient présents :
Mmes MM. Joseph ALBANESE, Lionel CARLIN, Mme Caroline EYSSARD PONCIER Franck DORIOL, Marie-Claire GEYMOND, Bastien SANGIORGIO, Didier TRICHARD

Absence :
Madame Lyliane MUZELIER, Madame Geneviève TORRALBA, 
Monsieur Eric DESPRES, Monsieur Julien ROUSSEL

Procuration : 
Madame Lyliane MUZELIER donne procuration à Monsieur Franck DORIOL Monsieur Julien ROUSSEL donne procuration à Monsieur Joseph ALBANESE
			
M. Joseph ALBANESE a été nommé secrétaire de séance.
Ouverture de la séance par Monsieur le maire : 20H00

Approbation du compte-rendu de la séance du vendredi 09 juin 2023
Le compte-rendu est approuvé à l'unanimité.

2023-18 – Demande de subvention Département TNE 

Vu la délibération 2022 BP 2023 D 07 du 8 décembre 2022 relative au programme d’investissements d’avenir « Territoires numériques éducatifs (TNE) » votée par le Département de l’Isère.
Vu la candidature de la commune de Morette dans le cadre de l’appel à manifestation d’intérêt dispositif TNE, 
Monsieur le maire expose au conseil municipal le dispositif « Territoire numérique éducatif (TNE) » déployé par le département de l’Isère, soutenu par l’Etat et la Caisse des dépôts dans le but de réduire la fracture numérique en améliorant la mise en œuvre des usages du numérique dans les écoles.
Monsieur le maire explique que des subventions peuvent être accordées dans ce cadre. Il propose de demander une subvention d’un montant de 4 079.35€ pour l’acquisition de douze IPad et licences, deux visualiseurs, un port connect pour douze unités. Il demande également d’approuver la convention définissant les modalités de transfert de crédits de la subvention allouée par le Département et de l’autoriser à la signer.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité : 
AUTORISE la demande de subvention d’un montant de 4 079.35€ pour l’acquisition de douze iPad et licences, deux visualiseurs, un port connect pour douze unités.
APPROUVE la convention définissant les modalités de transfert de crédits de la subvention allouée par le Département.
AUTORISE Monsieur le maire à signer la convention, à suivre ce dossier et à signer tout document s’y reportant.
 L’Imputation des dépenses liées à l’achat de matériel a été prévue au budget d’investissement 2023.
Projet de convention annexé à la présente délibération.
2023-19 -  Délibération relative à la réalisation d’un accès fonctionnel à la parcelle A depuis le domaine

Vu la délibération du 29 mars 2023 relative à la cession à titre gratuit de la parcelle n° C 823 à la commune de Morette,
Monsieur le Maire expose que l’accès à la parcelle A, C- 822, au domaine public doit être garanti à son propriétaire. Il propose que cet accès soit réalisé et pris en charge financièrement par la commune de Morette.


Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité :

ACCEPTE la réalisation et la prise en charge financière de l’accès fonctionnel de la parcelle A, C-822 au domaine public.
[bookmark: _GoBack]L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H30
	
QUESTIONS DIVERSES 
· Echange sur le futur projet terrain « la Croix »
· Point futur travaux appartements impasse des Lauriers



Le secrétaire de séance :					 Le maire :
Joseph ALBANESE						 Franck DORIOL
2

image1.emf

